



Grad Opatija

110.

Nakon uspoređivanja s izvornim tekstom utvrđena je pogreška u Rješenju o razrješenju i imenovanju predsjednika i članova Povjerenstva za popis birača objavljenom u »Službenim novinama Primorsko-goranske županije« broj 32/09 od 19. kolovoza 2009. godine, te se daje sljedeći

ISPRAVAK

U točki II. stavku 3. pod rednim brojem 2 Rješenja o razrješenju i imenovanju predsjednika i članova Povjerenstva za popis birača, umjesto »Livija Albreht« treba stajati »Livija Albrecht«.

Klasa: 021-05/09-01/15

Ur. broj: 2156/01-01-09-2

Opatija, 11. rujna 2009.

Pročelnica Ureda
Helena Masarić, v.r.